



Знамя победы

Общественно-политическая газета

Год издания 80-й

23 марта 2023 года

www.zn-pobedy-romny.ru

№ 11

Выходит по четвергам

Цена свободная

(7793)

Уважаемые работники сферы культуры и ветераны отрасли! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня развитию культуры в стране уделяется большое внимание. В Амурской области благодаря национальному проекту «Культура» и другим федеральным и региональным программам мы активно оснащаем школы искусства музыкальными инструментами, оборудовани-ем и учебными материалами, ремонтируем и строим дома культуры и клубы, модернизируем библиотеки.

В Амурской области в сфере культуры трудится более 3 тысяч человек. Культурная жизнь в Приамурье богата событиями. Мы гордимся традиционными яркими,

крупными фестивалями «Амурская осень» и «Российско-китайская ярмарка культуры и искусств». Они ежегодно привлекают внимание тысяч зрителей и деятелей культуры. Самая большая гордость региона – люди - педагоги и воспитанники творческих коллективов, которые прославляют Амурскую область в России и по всему миру.

Спасибо каждому работнику культуры области за профессионализм и преданность своему делу. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, неиссякаемой энергии и творческих успехов!

С праздником!

Губернатор Амурской области
Василий Орлов

Уважаемые работники культуры и ветераны отрасли! Примите самые добрые и сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Каждый день вы щедро дарите нам свой талант, энергию и душевную теплоту. Радуют достижения, которых ежегодно добиваются наши творческие коллективы и солисты на конкурсах и фестивалях самого разного уровня. Благодаря вам наш округ живет интересной жизнью. Растет количество читателей в библиотеках и зрителей на концертах, пополняются творческие коллективы.

Многие мероприятия, проводимые в нашем округе, стали традиционными и пользуются большой популярностью. В этот праздничный день примите слова искренней благодарности за ваш плодотворный труд, за энтузиазм и преданность любимому делу. Желаем вам вдохновения, новых профессиональных побед и творческого долголетия!

Глава Ромненского муниципального округа А. А. Опаленко
Председатель Совета народных депутатов Ромненского муниципального округа И. В. Тур

«Продолжаем знакомить с героями»

Продолжаем знакомить с героями спецоперации «Z» - участниками боевых действий на Донбассе. Рядовыми, сержантами, ефрейторами и офицерами, что проявили свой профессиональный опыт, характер и выполнили боевые задачи. Их решимости, напористости и боевому опыту в Минобороны России, в подразделениях милиции Донецкой и Луганской Народных республик дают самую высокую оценку.

Наши герои сорвали атаки и предотвратили контрнаступление националистов, за что и получили государственные награды. Но служат они не ради похвал и наград. Военнослужащие уверены, что у врага нет шансов на успех, потому что Донбасс и Россия сражаются за правое дело.

«Вся земля не стоит даже одной капли бесполезно пролитой крови», - предупредил генералиссимус Александр Суворов, который не проиграл ни одного сражения. А воинам напоминал: «Дисциплина — мать победы».



Читайте на WWW.KP.RU:

<https://www.kp.ru/daily/27451/4705422/>

СВЯЗИСТ СКОРРЕКТИРОВАЛ АРТУДАР

Прапорщик Марат Касумов

«Находясь на передовой, расчет радиорелейной станции под командованием прапорщика Марата Касумова обеспечивал бесперебойную, устойчивую связь и обмен информацией внутри батальонной тактической группы. Вооруженные формирования украинских националистов, предприняв попытку наступления, атаковали позиции российских подразделений. Находясь под интенсивным минометным огнем противника, Касумов обнаружил бронетехнику и группу националистов, выдвинувшихся в направлении позиций российских подразделений. Оперативно оценив обстановку, Марат по средствам связи доложил командованию об обнаруженном подразделении украинских националистов и передал точные координаты его местонахождения, после чего корректировал огонь российской артиллерии, выявляя огневые точки боевиков, фиксировал уничтожение живой силы и вражеской бронетехники. Благодаря профессиональным и своевременным действиям прапорщика Марата Касумова наступление украинских националистов провалилось».

Читайте на WWW.KP.RU:

<https://www.kp.ru/daily/27451/4705422/>

Источник: kp.ru

СПОРТ

Юные биатлонисты

4-й этап Кубка Амурской области среди юных биатлонистов прошёл в селе Новоивановка при поддержке «Газпром-Дальтрансгаз». Соревнования собрали 200 спортсменов. Состязания проходили в дисциплинах спринт и индивидуальная гонка. Старты состоялись на новом стрельбище, возведённом при помощи ПАО «Газпром». Победителями спринта в своих возрастных категориях стали наши парни Вельдяйкин Артем и Гасанов Михаил (на снимке). Также Михаил стал и победителем индивидуальной гонки. Поздравляем наших ребят! Желаем не останавливаться на достигнутом, всегда верить в себя, каждый день тренировать в себе боевой дух и силу воли, и всегда идти смело к вершинам успеха!

<https://t.me/romnokrug/2735>



ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые пациенты!

15.04.2023 г. и 22.04.2023 г. с 08.30 в поликлинике ГБУЗ АО «Ромненская больница»

в кабинете № 224 будет вести приём БЕСПЛАТНО врач-невролог (взрослый) из ГАУЗ АО «Амурская областная клиническая больница».

Запись в регистратуре по телефону:
8 (41645) 91-4-35



ОСТОРОЖНО: МОШЕННИКИ!

НЕ ДАЙ СЕБЯ ОБМАНУТЬ!

Звонки от банков и службы безопасности

Вам позвонили с неизвестного номера, особенно с кодом другого региона (495, 499, или 8-800). Сразу прекратите разговор и перезвоните в банк по номеру указанному на банковской карте

Мошенники под предлогом блокировки, несанкционированного списания денежных средств, выясняют данные карты, впоследствии отправляя вам пароли для подтверждения списания денежных средств

- Сотрудники банка никогда не будут требовать у вас какие-либо данные о вашей карте
- При сложных ситуациях, вас пригласят в ближайшее отделение банка для оказания помощи
- Проверяйте абонентские номера с которых звонят сотрудники банка, обычно официальные номера указаны на вашей банковской карте



Сообщения от друзей в социальных сетях

Мошенники, пользуясь чужой страницей в социальных сетях в Интернете, под видом друга(родственника) просят перечислить ему деньги или сообщить данные Вашей карты, якобы для перечисления Вам денег под различными предложениями

Прежде чем переводить деньги другу, просящему в социальной сети денежные средства в долг, позвоните и уточните, действительно ли он вам пишет и нуждается в деньгах.



Объявления о продаже

Мошенники продавцы просят перечислить деньги за товар, который впоследствии жертва не получает или получает товар ненадлежащего качества.

- Ни в коем случае не переводите деньги заранее
- Не сообщать полные данные своей карты
- Читайте отзывы о продавце
- Покупка товара на сомнительных сайтах
- Заказывать товары только на проверенных, официальных и рекомендованных знакомыми сайтах
- Разница цен в интернет магазинах может варьироваться не более 10-15% от суммы товара, находящегося на прилавках в магазинах вашего города. Если товар стоит дешевле в 2 раза и



Объявления о покупке

Мошенники покупатели спрашивают реквизиты банковских карт и (или) смс-код, якобы для перечисления денежных средств за товар, после чего похищают денежные средства со счета

- Не сообщать полные данные своей карты

ПОЛИЦИЯ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

МОШЕННИКИ:

Здравствуйте, Вера Петровна!
Я сотрудник БАНКА.

ЛОЖЬ

Добрый день! Я сотрудник правоохранительных органов. Вы приобрели некачественные БАДы, за них Вам положена КОМПЕНСАЦИЯ и мы ВЕРНЁМ ДЕНЬГИ.

ЛОЖЬ



ПОЛОЖИТЕ
ТРУБКУ



СОВЕТ: Убедитесь в том, что Вам звонили из банка, перезвонив по НОМЕРУ, указанному на ОБОРОТЕ Вашей БАНКОВСКОЙ КАРТЫ

ТАКЖЕ СТОИТ ЗНАТЬ:



НИКОМУ
НЕ СООБЩАЙТЕ
СОДЕРЖИМОЕ
СМС-СООБЩЕНИЯ

НЕ ПЕРЕВОДИТЕ
ДЕНЬГИ НА НОМЕРА
ТЕЛЕФОНОВ ИЗ СМС-СООБЩЕНИЙ
ТАКОГО ТИПА:

- ▲ "МАМА, У МЕНЯ ПРОБЛЕМЫ, ПОПОЛНИ СЧЕТ"
- ▲ "Вы выиграли приз - для его получения оплатите налог"
- ▲ "погасить задолженность по ВАШЕМУ КРЕДИТУ. ТЕЛ: ..."



ВСЁ-ТАКИ ПЕРЕВЕЛИ
ДЕНЬГИ МОШЕННИКАМ? -
СРОЧНО ЗВОНИТЕ
В БАНК!

Сообщить о факте мошенничества:

02 / 102

со стационарного телефона
с мобильного телефона
либо обратиться в ближайший отдел полиции

УГРОЖАЮЩИЕ ПРИЗНАКИ ИНСУЛЬТА



И

ИСКАЖЕНИЕ ПРЕДМЕТОВ

Внезапное нарушение зрения на одном или двух глазах (нечеткое зрение, двоение предметов)



Н

НАРУШЕНИЕ РЕЧИ

Невнятная речь, нечеткое произношение и непонимание обращенных к человеку слов



С

СЛАБОСТЬ РУКИ, НОГИ

Внезапно возникшая слабость, онемение, нарушение чувствительности в руке и/или ноге (чаще на одной половине тела)



У

УТРАТА УСТОЙЧИВОСТИ

Внезапно возникшие трудности с ходьбой, головокружение, потеря баланса и координации



Л

АСИММЕТРИЯ ЛИЦА

Внезапно возникшее онемение и/или асимметрия лица



Ь

ГОЛОВНАЯ БОЛЬ

(внезапная и сильная)



ТРЕВОГА!

При возникновении этих симптомов немедленно вызывайте СКОРУЮ ПОМОЩЬ по телефонам: 103 и 112



Несвоевременное обращение за медицинской помощью приводит к тяжелым осложнениям и инвалидности!

УГРОЖАЮЩИЕ ПРИЗНАКИ ИНФАРКТА



И

ИНТЕНСИВНАЯ БОЛЬ

Интенсивная сжимающая/давящая боль за грудиной (кинжальная, раздирающая, жгучая, «кол в грудной клетке»)



Н

НИТРОГЛИЦЕРИН НЕ ПОМОГАЕТ

Боль не проходит после приема нитроглицерина и длится более 15 минут



Ф

ФИЗИЧЕСКАЯ СЛАБОСТЬ

Резко возникает выраженная физическая слабость, сопровождающаяся чувством страха, учащением пульса, одышкой, тошнотой, рвотой.



А

РЕЗКИЕ КОЛЕБАНИЯ АРТЕРИАЛЬНОГО ДАВЛЕНИЯ

Отмечается резкое колебание артериального давления (давление может быть как повышенным, так и пониженным)



Р

РАСПРОСТРАНЕНИЕ БОЛИ

Боль может распространяться (отдавать) в руку, шею, спину, челюсть слева или в область лопаток



К

БЛЕДНОСТЬ КОЖНЫХ ПОКРОВОВ

Отмечается бледность кожных покровов, проступает обильный холодный пот



ТРЕВОГА!

При возникновении этих симптомов немедленно вызывайте СКОРУЮ ПОМОЩЬ по телефонам: 103 и 112



Несвоевременное обращение за медицинской помощью приводит к тяжелым осложнениям и инвалидности!

02 СООБЩАЕТ

Период: 13.03.2023 – 19.03.2023

Сотрудниками ПП «Ромненский» возбуждено 2 уголовных дела.

Сотрудниками ОУУП и ПДН составлено 9 административных протоколов:

- по ст.5.35 КоАП РФ (неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию детей) – 5;
- по ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ (потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача) – 2;
- по ст. 6.10 ч.1 КоАП РФ (вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ) – 1;
- по ст. 7.17 КоАП РФ (уничтожение или повреждение чужого имущества) – 1.

Сотрудниками МП составлен 1 административный протокол:
- по ст. 19.15.1 КоАП РФ (проживание гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении без регистрации)

Сотрудниками ДПС составлено 33 административных протокола.

Оперативно-профилактическое мероприятие «Быт»

С 07 марта по 16 марта 2023 года на территории Ромненского округа проводился комплекс профилактических мероприятий по предупреждению и пресечению преступлений на бытовой почве, в том числе в сфере семейно-бытовых отношений «Быт». В результате 2 гражданина поставлены на профилактический учёт. 12 граждан привлечены к административной ответственности. В отношении одного гражданина возбуждено уголовное дело.

Начальник ОУУП и ПДН ПП «Ромненский»
И. С. Петренко

Пункт полиции «Ромненский» объявляет о прохождении общероссийской акции «Сообщите, где торгуют смертью» в период с 13 по 24 марта

Сообщить о фактах употребления и сбыта наркотиков можно по телефону 102 или по телефонам доверия, номера которых можно уточнить на официальных сайтах территориального органа внутренних дел.

ПОДПИСКА-2023

Открыта подписка на газету «Знамя победы» в электронном варианте. Стоимость подписки на месяц – 50 рублей. Оформить подписку, с предоставлением адреса своей электронной почты, можно в редакции газеты по адресу: с. Ромны, ул. Советская, 100. Получать электронный вариант газеты «Знамя победы» Вы будете в день выхода газеты, в четверг.

Справки по тел.: 8 (41645) 91 1 74.

Редакция газеты «Знамя победы».



ВСТРЕЧИ

Интернет-долголетию быть

Олимпиада «Интернет-долголетие-2023», проведённая на базе МОБУ Ромненская СОШ, собрала ромненцев округа в возрасте от 61 года до 77 лет – всех, кто пожелал помериться силами в компьютерной грамотности.

На состязания пришли самые активные и любознательные, обаятельные и пытливые – просто интересные люди. Так, Валентина Курякина поёт в ансамбле песни «Ромница».

Валентина Позднякова, Людмила Мархель, Раиса Тихоненко, Ольга Юрова – участницы танцевально-оздоровительного клуба «Позитив»; Валентина выращивает удивительные цветы; Людмила – любительница лыжных прогулок; Раиса – директор школьного музея, учитель с 1967 года и сейчас продолжает занятия с несколькими учениками, а ещё она – нештатный корреспондент газеты «Знамя победы», нынче организовала коллег и учащихся разных лет на подготовку материалов об учителях, которых нет рядом с нами, но которые живут в нашей памяти.

Ольга Юрова – юрист ГБУЗ АО «Ромненская больница»,

она как раз вдохновитель сего праздника открытий в интернете, ранее по собственной инициативе она вела курсы по основам компьютерной грамотности, её мы знаем и как хорошую спортсменку, и организатора туристических поездок. Она тоже поёт в ансамбле песни «Ромница».

Сергей Доля и Владимир Белов – участники спортивных соревнований, Сергей прекрасно рисует, Владимир Белов – замечательный фотограф. Педагог Ирина Вторникова учит ребят и взрослых видеть красоту окружающего мира.

Наталья Дикая, вопреки своей фамилии, имеет широкий круг знакомых. Завершив деятельность в отделе образования, она нашла новую точку приложения сил – возглавила местное отделение «Союза пенсионеров», по инициативе которого и проходят олимпиады по компьютерной грамотности среди пенсионеров по всей стране.

Участникам были предложены четыре задания с ограничением по времени выполнения. Нужно было напечатать текст и отформатировать его

по заданным параметрам; начертить таблицу с соблюдением определённых условий; «уйти» в интернет (поработать с поисковыми системами браузеров), чтобы добыть ценнейшие сведения, например, о количестве куполов собора Василия Блаженного на Красной площади и «измерить» глубину Чёрного моря; попытаться действовать в программе по выявлению творческих возможностей.

Соревнования прошли в атмосфере товарищества и взаимовыручки, но тем не менее жюри в лицах учителя Галины Русиной и Ольги Юровой неумолимо. По количеству набранных баллов победителем в номинации «Начинающий пользователь» стала Раиса Тихоненко, лучшим «Уверенным пользователем» объявлена Ирина Вторникова.

Подобные соревнования – своеобразная зарядка для ума, – убеждена Ольга Юрова, – умственная активность необходима в качестве средства профилактики нарушений памяти, препятствует снижению интеллекта.

Ольга Зыкова

ПОЖАРАМ - ЗАСЛОН

ПАМЯТКА

С наступлением весеннего пожароопасного периода 2023 года напоминаем жителям Ромненского муниципального округа о том, что за нарушение требований пожарной безопасности виновные лица в возникновении пожаров несут уголовную и административную ответственность.

В соответствии с Кодексом об административных правонарушениях в РФ ст. 20.4. за Нарушение требований пожарной безопасности на виновных лиц может быть наложено предупреждение или виновные лица могут быть привлечены к административному штрафу.

Граждане - в размере от 5 тысяч до 15 тысяч рублей.

Должностные лица - от 20 тысяч до 30 тысяч рублей.

Лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 40 тысяч до 60 тысяч рублей.

Юридические лица - от 300 тысяч до 400 тысяч рублей.

Если те же действия совершены в условиях особого противопожарного режима, то виновные лица привлекаются к административной ответственности.

Граждане - в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей.

Должностные лица - от 30 тысяч до 60 тысяч рублей.

Лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 60 тысяч до 80 тысяч рублей.

Юридические лица - от 400 тысяч до 800 тысяч рублей.

Если в результате нарушения требований пожарной безопасности уничтожено или повреждено чужое имущество в круп-

ном размере в соответствии со ст. 168 Уголовного кодекса в РФ наказываются штрафом в размере до 120 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.

Меры пожарной безопасности должны соблюдаться неукоснительно, ведь от них зависит безопасность имущества и жизнь людей.

В случае обнаружения пожара звоните по телефону: 112, 101

ОНПР по Ромненскому и Серышевскому районам
УНПР ГУ МЧС России
по Амурской области

«Пожарные извещатели спасут немало жизней»

Более пяти тысяч амурских семей по поручению губернатора бесплатно обеспечивают жизненно важными приборами

Более двух сотен пожаров произошло в Приамурье с начала этого года. В огне погибли 16 человек, в том числе трое детей. Чтобы предотвратить подобные трагедии, губернатор Василий Орлов поручил приобрести для многодетных, малоимущих, одиноких пожилых жителей региона и семей участников СВО пожарные извещатели. Приборы реагируют на задымление и сообщают о возгорании пронзительным звуком. Три тысячи извещателей уже передали в дома амурчан.

«КАЖДУЮ ЗИМУ АМУРЧАНЕ ГИБНУТ В ПОЖАРАХ»

Всего частных дома жителей Приамурья решили оборудовать почти 16 тысячами бесплатных пожарных извещателей. На покупку оборудования для многодетных семей и семей с небольшим доходом региональные власти выделили 7,3 миллиона рублей, большую часть устройств уже передали в муниципалитеты. Сотрудники пожарных частей вместе с представителями отдела гражданской обороны и чрезвычайной ситуации бесплатно подключают приборы.

Проблема смертельных пожаров, которые происходят в частных домах, становится особенно актуальной в холодное время года. Так, например, январь-2023 стал лидером в печальной статистике пожаров — по сравнению с прошлым годом количество возгораний в Приамурье выросло на 3,5 процента. Больше половины пожаров пришлось на частные дома. Основными причинами стало неосторожное обращение с огнем и нарушение правил эксплуатации печного отопления. Плюс к этому часто причиной возгораний становится и неисправная электропроводка. Когда морозы уходят в пиковые температуры, частный дом приходится отапливать круглосуточно. Поэтому проводка не всегда может выдержать. Дает сбой и печное отопление в домах, где его используют. Усугубляются такие ситуации тем, что ЧП нередко случаются по ночам.

— Во время пожара основная часть людей погибает во сне. Люди не успевают вовремя среагировать, и большинство гибнет от угарного газа. В первую очередь это касается частных домов и домов с печным отоплением, — констатирует губернатор Амурской области Василий Орлов. — Многодетные семьи и семьи с небольшими доходами должны получить бесплатные пожарные извещатели максимально быстро. Важно также донести до каждого жителя области информацию о том, как работают эти приборы.



архив АП

ИЗВЕЩАТЕЛЬ ПРОСТ В РАБОТЕ И ОБСЛУЖИВАНИИ

Компактный, размером 94 на 50 миллиметров, оптико-электронный точечный дымовой пожарный извещатель производится в Саратовской области. Прибор работает автономно. Батарейки «Крона», которая идет в комплекте, хватает почти на год. Функционирует оборудование при температуре от -10 до +55 °С.

Звук сигнала пожарного извещателя достигает 85 децибел — это громче, чем детский плач, и чуть тише работы перфоратора. То есть он вполне способен разбудить спящего человека, если произошло задымление или начался пожар. Во время одного из своих прямых эфиров губернатор Василий Орлов поджег свернутый лист бумаги и поднес его к прибору — тот сразу же сработал на дым, раздался пронзительный звук.

— Сам принцип работы пожарных извещателей, считаем, спасет немало жизней и сохранит здоровье граждан во время пожаров, — уверен исполняющий обязанности министра лесного хозяйства и пожарной безопасности Амурской области Максим Ишмухамедов. — Оборудование устанавливается в жилых помещениях, при появлении малейших концентраций дыма его частицы отражаются на фотоэлементах прибора, и он подает громкий сигнал. Это позволяет человеку сориентироваться в ситуации и своевременно эвакуироваться, либо потушить начавшееся возгорание. Раздается громкий, пронзительный звук, который разбудит даже спящего человека. Благодаря этому пожар можно обнаружить на начальной стадии и избежать смертей. Это очень важно, учитывая то, что многие строительные и отделочные материалы при горении дают много дыма.

КОМУ ПОЛОЖЕНЫ БЕСПЛАТНЫЕ ПРИБОРЫ

В среднем на одну семью передают по три пожарных извещателя. В первую очередь их вручают жителям частных домов и деревянных построек, где риск возгорания выше,

и именно здесь и участились пожары.

— Органы местного самоуправления составили списки граждан, которым передают бесплатные пожарные извещатели, — рассказала министр социальной защиты населения Амурской области Наталья Киселева. — Мы обеспечим этими устройствами амурчан, проживающих в индивидуальных жилых домах с печным отоплением. Речь идет о многодетных семьях и семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении, а также о семьях с детьми участников специальной военной операции.

Кроме того, бесплатные пожарные извещатели получат родители участников СВО и одиноко проживающие граждане старше 70 лет, сообщила министр.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ

Многодетная семья Анны и Дмитрия Кузнецовых из села Грибского Благовещенского района оказалась в числе первых, кому вручили бесплатные пожарные извещатели. Приборы сельчанам, которые воспитывают четверых детей, передала начальник отдела гражданской защиты и пожарной безопасности администрации Благовещенского округа Арина Карченко.

Встречая гостей, Анна Кузнецова призналась: ей как-то неудобно принимать бесплатные пожарные извещатели. Ведь ее семья живет в кирпичном благоустроенном доме — кажется, что жильцам деревянных построек такие приборы нужнее. Но представитель администрации сразу ее переубедила. «Мы вручаем приборы всем многодетным семьям Благовещенского муниципального округа, в том числе и живущим в благоустроенных квартирах. Потому что чаще всего пожар случается не из-за раскаленной печки, а неисправной электропроводки либо игр детей с огнем», — объяснила многодетной маме Арина Карченко.

Установить пожарные извещатели на кухне и в комнатах детей отец семейства Дмитрий

Кузнецов решил сам. По требованиям пожарной безопасности такое оборудование должно быть в каждом помещении, где могут находиться люди. Трое детей супругов еще школьники: младшему сыну Вове — 8 лет, средним дочерям Ярославе и Маргарите — 14 и 15 лет. Старшая 20-летняя Дарья сейчас учится в благовещенском колледже и к родным приезжает на выходные. Подросшие дети знают, как обращаться с огнем, со спичками не играют. Но обезопасить домочадцев дополнительно лишним не будет.

— Министерство лесного хозяйства и пожарной безопасности области выделило нам в первом потоке 210 извещателей, все они уже переданы многодетным семьям Благовещенского муниципального округа, — сообщила Арина Карченко. Чаще всего люди сами устанавливают приборы — у многих в доме натяжные потолки. Просто на шкаф или холодильник пожарный извещатель положить нельзя. Он крепится либо на стену, либо на потолок, где проходят потоки воздуха. Ведь дым всегда поднимается вверх и с потоком воздуха разносится по помещению.

По словам специалиста, извещатель должен быть размещен в середине комнаты на потолке. Если крепится на стене, то на расстоянии десяти сантиметров от потолка. Важно, чтобы рядом не было нагревательных приборов. При монтаже оборудования нужно учитывать расположение проводки, чтобы не задеть ее. Крепится прибор на два шурупа. В эксплуатации он весьма прост — раз в год следует заменять батарейку, продувать пылесосом или феном отверстия для воздуха.

КУПИТЬ ИЗВЕЩАТЕЛИ ПОМОГУТ РУКОВОДИТЕЛИ СЁЛ

— Ромненский округ в первой партии получил 73 пожарных извещателя для многодетных семей и семей участников СВО, которые убыли в зону конфликта. На нашей территории находится 29 сел, где в основном представлен частный сектор. Все дома возраст от 30 лет и старше. А там, где больше всего деревянных домов, естественно, велик и риск возникновения пожаров, — рассказывает глава Ромненского округа Анатолий Опаленко. — Зимой дома приходится отапливать круглосуточно. Поэтому проводка не всегда может выдержать, где-то печное отопление даст сбой. Чтобы не было угрозы жизни людей, и нужны пожарные извещатели. Во второй половине февраля мы получили еще 460 извещателей, которые также устанавливаются в домах многодетных семей.

Также приборы завозятся в торговые сети округа. «Те

сельчане, кто не сможет выехать в магазин в районном центре, могут оставить заявки руководителям муниципальных казенных учреждений (это бывшие главы сельсоветов). Они приобретут и доставят извещатели. Таким же образом мы доставляем лекарства и продукты жителям тех сел, где нет аптеки и продуктового магазина», — объяснил Анатолий Опаленко.

СКОЛЬКО СТОИТ ДЕВАЙС, СПАСАЮЩИЙ ЖИЗНИ

Амурчане, не попавшие в список тех, кого бесплатно обеспечивают пожарными извещателями, могут купить прибор самостоятельно. Стоит он недорого — до 500 рублей. Извещатели уже поступили в продажу в торговые точки районов, округов и городов области, в том числе Благовещенска. Губернатор посоветовал амурчанам позаботиться о своей безопасности и все-таки установить в домах приборы, которые могут спасти жизнь.

— Мы призываем всех амурчан обезопасить себя и своих близких и установить подобные извещатели в своих домах и квартирах. Для того чтобы людям было проще это сделать, сейчас приборы продаются по доступной цене практически в каждом муниципалитете, — подчеркнул Василий Орлов.

ЗА МЕСЯЦ АМУРЧАНЕ ПРИОБРЕЛИ В МАГАЗИНАХ 300 ПРИБОРОВ

Министерство экономического развития отработало с торговыми сетями вопрос поставок. «Понятно, что не в каждом торговом объекте пожарные извещатели есть, но точноно они представлены везде», — прокомментировали в пресс-службе министерства экономического развития и внешних связей области. Сейчас автономные пожарные извещатели продаются более чем в 160 торговых точках области.

Закупают приборы российского производства у оператора — компании «Стелс», занимающейся реализацией технических средств охраны на Дальнем Востоке. Больше всего пожарных извещателей приобрели крупные территории области — города Благовещенск, Зея и Шимановск, а также Октябрьский и Магдагачинский районы.

На сегодняшний день в торговых сетях и магазинах Приамурья в свободном доступе имеется около двух тысяч приборов. За месяц продаж амурчане купили в магазинах триста пожарных извещателей. Больше всего приборов приобрели в амурской столице, Зее, Шимановске и Свободненском районе, уточнили в региональном минэкономразвития.

Лариса Маковецкая

Амурские школы и больницы получают чистую воду

Губернатор Василий Орлов предложил устанавливать в школах, больницах и других соцучреждениях автономные системы очистки воды. «Одномоментно решить проблему очистки воды по всей области нельзя», — считает глава региона и предлагает работать над этим локально.

Между тем реализация федерального проекта «Чистая вода» в Амурской области

не стоит на месте. Заменены и введены в работу новые источники водоснабжения в Тамбовском округе — это села Садовое, Новоалександровка, Козьмодемьяновка. Как отмечает руководитель амурского Роспотребнадзора Ольга Курганова, благодаря этому значительно улучшились показатели питьевой воды. Улучшить микробиологическую безопасность питьевой воды удалось

и в Ивановском округе — здесь для этого применили установку локальных систем фильтрации и бактерицидной очистки в социально значимых объектах.

— Одномоментно решить проблему очистки воды по всей области нельзя. Нацпроект и его программа «Чистая вода» работает, строим водозаборы, новые скважины — это трудоемкий и долгий процесс. Для того чтобы решить проблему локально, можно устанавливать

автономные системы очистки воды в социальных учреждениях, — считает Василий Орлов. — Например, там, где в этом году оборудуют школьные кафе, можно сразу установить такое оборудование.

Губернатор дал поручение изучить потребность школ, детских садов, больниц Приамурья в установке таких автономных систем очистки воды.

Кроме того, в этом году в рамках федерального про-

екта «Чистая вода» начнется строительство водозабора в Екатеринославке. Также в этом году завершится возведение водозаборов в Ивановке и Завитинске. Всего по проекту «Чистая вода» на строительство и реконструкцию объектов водоснабжения в области в федеральном бюджете предусмотрено 1,8 миллиарда рублей.

Татьяна Ларина

«Темпы ремонта рекордные»

Какие крупные трассы отремонтируют в Амурской области и сколько потратят на содержание дорог

Около 4,3 миллиарда рублей за три года планируют потратить власти Амурской области на содержание региональных дорог. Это в полтора раза больше, чем в прошлую трехлетку. Сейчас ведутся торги и заключаются контракты с дорожными организациями. Также в регионе продолжается ремонт основных трасс, в частности, новый асфальт в 2023 году положат еще на трех участках дороги Благовещенск — Гомелевка. Собираются ремонтировать и дорогу Благовещенск — Свободный.

ЗА ТРИ ГОДА — БОЛЬШЕ 4 МИЛЛИАРДОВ

В правительстве Приамурья намерены до 1 апреля заключить 21 контракт в 20 округах и районах области. В обязанности подрядчиков входит отслеживание состояния дорожного полотна, водоотводов, откосов на основных дорогах, съездах и развязках, уборка мусора, выкос травы с обочин. Кроме того, добавили амурские власти, по контракту на содержание региональных трасс предусмотрена профилактика и устранение мелких повреждений, организация и обеспечение безопасности движения, а еще — зимнее содержание дорог и придорожной инфраструктуры.

В ГКУ «Амурупрадор» к каждому району и подрядной организации прикрепят куратора.

— На содержание региональных дорог на ближайшую трехлетку мы выделили в полтора раза больше средств — почти 4,3 миллиарда рублей, — рассказал губернатор Василий Орлов. — Особое внимание должно быть уделено безопас-

ности дорожного движения. На постоянной основе будем проводить диагностику мостовых сооружений и их ремонт. Подрядчики займутся оперативной ликвидацией последствий снегопадов и, если придется, устранением размывов дорог при паводках. Компании организуют круглосуточное дежурство диспетчерской службы и необходимой техники в зимний период и во время паводков.

ИДЁТ РЕМОНТ ОПОРНОЙ СЕТИ

Ремонт в этом году ждет сразу три участка одной из основных трасс региона — Благовещенск — Гомелевка. Она соединяет южные районы с областным центром. Работы здесь пройдут в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги». Год назад начался ремонт участка трассы Благовещенск — Гомелевка от 112 до 118 километра в Михайловском районе. По контракту завершить работы подрядчик должен был в 2023 году, но большую часть дорожники сдали еще в прошлом году. Ремонт на оставшихся трех километрах планируется закончить к 1 сентября. Кон-

тракты будут заключены еще на два участка — с 13 по 20 км между населенными пунктами Волково и Лозового в Благовещенском округе и от 144 до 155 километра между селом Старая Райчиха и поселком Зельвино в Бурейском округе.

— Темпы ремонта трассы рекордные, мы поставили себе цель до конца 2024 года привести в норматив эту дорогу. Затем усилим работу на других направлениях опорной дорожной сети: Белогорск — Серышево и Зея — Тыгда. Это дороги с ежегодно возрастающим трафиком движения, — рассказал министр транспорта и дорожного хозяйства области Александр Зеленин.

Всего же за три года в норматив привели 87 километров автодороги Благовещенск — Гомелевка в Благовещенском, Тамбовском и Бурейском округах, Октябрьском и Михайловском районах.

Также в планах ремонт участка трассы Благовещенск — Свободный с 66-го по 68-й километр. Уже объявлен конкурс на подготовку проектной документации и реконструкции автодороги. По условиям

контракта подрядчик должен до конца 2023 года разработать проектную документацию и получить положительное заключение госэкспертизы. Выполнить реконструкцию двухкилометрового участка и моста, проходящего за селом Новопетровка Благовещенского округа, нужно до конца 2025 года.

— С 2017 года на автомобильной дороге Благовещенск — Свободный реконструировано четыре участка протяженностью 34 километра. Минтранс области разработал программу по полному приведению в норматив этой дороги. Там, где не нужно срезать сопки, работы будут выполнены ремонтом — это менее затратные мероприятия по сравнению с реконструкцией, которая предполагает разработку проектной документации и большой объем земляных работ. В ближайшее время в планах объявить конкурс на разработку проекта реконструкции еще 12 километров этой трассы, — рассказал министр транспорта региона.

Дорогу Благовещенск — Свободный приводят в порядок с 2014 года. Уже обновлено порядка 34 километров трассы.

ДОРОГИ НА МЕСЯЦ ЗАКРОЮТ ДЛЯ БОЛЬШЕГРУЗОВ

Позаботится ведомство и о том, чтобы сохранить дорожное покрытие в нормальном состоянии в период весенней оттайки. Будут введены традиционные ограничения: большегрузам запретят проезд по амурским трассам с 1 и по 30 апреля в южных районах области, и с 15 апреля по 14 мая —

на севере региона. На дороге не пустят автомобили с массой свыше 12 тонн. Исключения сделают для транспорта, который перевозит важные грузы и пассажиров. Также по обращению минсельхоза области ограничения не будут распространяться на сельхозтехнику, которая участвует в весенних полевых работах.

— Мы на месяц закрываем амурские дороги для большегрузов. Это необходимо, чтобы сохранить дороги. Весной, когда оттаивает грунт, большое давление разрушительно для них. У предприятий и грузоперевозчиков еще есть время подготовиться — продумать логистику доставки грузов, материалов, техники, чтобы избежать простоев на производстве, — отмечает Василий Орлов. — Для нарушителей предусмотрено серьезное наказание — штраф от 25 тысяч для водителей, до 200 тысяч для юридических лиц. Кроме того, если дорогам будет причинен ущерб, его придется возместить.

Как отмечают в амурском минтрансе, необходимые для ремонта дорог инертные материалы стараются завозить до начала весенней оттайки. Так, в течение зимы в область поставили 85 процентов материалов, необходимых для ремонта пяти участков с гравийным покрытием в Михайловском, Свободненском, Мазановском районах, а также Серышевском и Тамбовском округах. Работы тут начнутся с наступлением устойчивых плюсовых температур и продлятся до конца июля.

Екатерина Хоменко



В Приамурье за два месяца ввели в эксплуатацию 93 тысячи квадратных метров жилья

За первые два месяца с начала года в Амурской области в эксплуатацию введено более 40 процентов от планового показателя за весь 2023 год — это больше 93 тысяч квадратных метров. В регионе продолжается возведение 38 домов по долевого строительству. Все здания строятся по графику.

В области с 2019 года продолжается реализация регионального проекта «Жилье». В правительстве Приамурья подчеркивают, что плановые показатели ежегодно перевыполняются.

— За четыре года введено 966 тысяч квадратных метров жилья, что на 25 процента больше плана, — рассказал министр строительства и архитектуры Амурской области Николай Сибиряков. — В прошлом году, например, построено 378 тысяч квадратных метров. И это пока рекордный показатель, поскольку он превышает план на 84 процента. В этом году за первые два месяца уже выполнено 40,6 процента годового плана.

В 2023 году тенденция ежегодного увеличения ввода

жилья уверенно сохраняется. Планируется ввести в эксплуатацию около 400 тысяч квадратных метров. На сегодняшний день в области действует 101 разрешение на строительство, возводятся 125 многоквартирных домов общей площадью 702 тысячи квадратных метров. При этом по долевого строительству ведется строительство жилья с общей площадью 159,6 тысячи «квадратов». На всех объектах соблюдены сроки.

— Важно, что до конца 2023 года в регионе не останется ни

одного обманутого дольщика, — добавил глава минстроя. — Таких результатов удастся достигнуть за счет того, что оставшиеся 44 гражданина, пострадавшие в 2014–2015 годах от действий недобросовестных застройщиков, получают квартиры во втором литере, возводимом в рамках реализации масштабного инвестиционного проекта «Современник». Первые 18 граждан уже получили долгожданные квартиры в декабре 2022 года, когда был введен в эксплуатацию первый литер.

В министерстве строительства и архитектуры региона на постоянной основе принимаются превентивные меры по недопущению появления в регионе новых обманутого дольщика. Специалисты информируют и консультируют амурчан, которые планируют стать участниками долевого строительства, сообщили в ведомстве. Такая же работа ведется и с компаниями-застройщиками.

Екатерина Хоменко

К 110-ЛЕТИЮ РОМНЕНСКОЙ ШКОЛЫ

Есть люди, о которых не забывают

Галина Фёдоровна

Быть учителем суждено не каждому, потому что это - не только талант, но и великое трудолюбие и самоотверженность. О настоящих педагогах в народе говорят: «Учитель волею Божьей». В этих словах выражается признательность за труд, уважение, благодарность и восхищение человеческими возможностями. А пишу я сейчас о Салкиной Галине Фёдоровне - учителе математики Ромненской школы, моём классном руководителе.



Галина Фёдоровна. И повела нас за собой. С ней было так тепло и спокойно.

Сколько разных дел, кроме учебы, мы успевали делать.

Перейдя из начальной школы (первым учителем была самая замечательная Тимошкина Любовь Ильинична) в средние классы, мы были растеряны, будущее казалось таким непонятным. На торжественной линейке 1 сентября нас встретила красивая, приветливая, доброжелательная

На протяжении всех лет учебы мы шефствовали над ветеранами Великой Отечественной войны, оказывая по-

сильную помощь по хозяйству и на огороде, поздравляли с праздниками. Постоянно всем классом участвовали в сборе макулатуры и металлолома. Это сейчас металлолом сдают за деньги, а в наше время все это происходило на безвозмездной основе – мы просто, как могли, помогали государству. Я не припомню ни одного мероприятия, чтобы с нами не было Галины Фёдоровны, будь это поход, соревнования, концерт, уборка урожая в колхозе и многое другое.

Очень запомнился один случай. Мы учились в 7 классе. У Галины Фёдоровны был день рождения, пришёлся он на воскресенье. Мы собрались классом и пошли к ней домой поздравить именинницу. Галина Фёдоровна удивилась, обрадовалась и выносит це-

лый таз домашнего печёного хвороста. Пили чай, смеялись, болтали. И так душевно! А было это более 40 лет назад.

Галина Фёдоровна была очень строгим учителем. С математикой и так шутки плохи, а у Галины Фёдоровны - не забалуешь. Как настойчиво она нам объясняла непонятный материал, нередко оставались после уроков не в наказание, а еще позаниматься. Алгебра давалась всем легче, чем геометрия. Но предстояло сдавать экзамены, и надо было быть готовыми. Уже став учителем, я много раз вспомнила спокойствие Галины Фёдоровны, когда, казалось бы, любовью не выдержал, «взорвался», а она посмотрит в твою тетрадь, улыбаясь, скажет: «Подумай ещё». И ведь тогда уже ясно было, что не все станут мате-

матиками или учителями, но её предмет любили.

Не перечислить, скольким ученикам она дала путёвку в жизнь! Многие сейчас успешно трудятся в разных уголках страны. Есть среди её учеников и те, кто пошёл по её стопам, выбрав профессию педагога, учителя.

Галина Фёдоровна была счастливым человеком, потому что её любили мы - ученики, уважали и почитали коллеги и родители учеников. Ей выпало особое счастье – жить не только отмеренные ей годы, но и много дольше, поскольку частица её души, мыслей, чувств, стремлений осталась в каждом из её учеников, в её друзьях и коллегах, и, как эстафета, уходит дальше в будущее.

**Татьяна Пилинская
Ромны**

Лидия Григорьевна

Лидия Григорьевна Шаройко (Назаренко) пришла в Ромненскую школу на год раньше меня. После окончания пединститута преподавала математику.

Высокая, красивая, она привлекала к себе внимание. Эрудированная, начитанная, умная, сдержанная – в общем, учитель от Бога. Лидия Григорьевна не только вела математику, но была великолепным классным руководителем. Проводила классные часы и вечера, а сценарии для них писала очень интересные. Умело и психологически тонко общалась с родителями учеников. В то время учителя навещали учеников дома и беседовали с родителями. Лидию Григорьевну везде приветливо встречали, прислушивались к её рекомендациям.

Летом, когда для её класса наступало время производственной практики (работы на полях) в Васильках, она приезжала в деревню вместе с ребятами на 30 дней. Причём своих двоих маленьких детей оставляла дома с мужем.

Лидия Григорьевна была отличной хозяйкой, летом её ухоженная усадьба благоухала цветами.

Сыновья были хорошо воспитаны, хорошо успевали в школе. А старший сын пошёл по маминим стопам – стал учителем.

И ещё есть одна черта у Лидии Григорьевны. Она очень любила новшества. В школе



и дома на праздники готовила какое-нибудь новое изысканное блюдо, удивляя всех присутствующих. Тому, кто желал, давала рецепт.

Её любили ученики, навещали регулярно, даже после окончания школы.

Кстати, нынешний директор школы Татьяна Вячеславовна Пасечникова – её выпускница.

**Нина Молокова
Ромны**

Лидия Григорьевна – мой любимый учитель. Она была доброй, внимательной, понимающей. Не помню, чтобы она кричала. С нею было интересно и легко учиться. Например, на уроке геометрии Лидия Григорьевна напишет условия теоремы - вместе доказываем. И дома не надо учить. Всё ясно и понятно.

**Татьяна Кузнецова
Амурск**

Елизавета Григорьевна

Елизавета Григорьевна Маркова – учитель, хорошо знающая свой предмет. Мы знаем, что химия – это наука экспериментальная. У Елизаветы Григорьевны ни один урок не проходил без показа опытов; проводились практические и лабораторные работы. У Елизаветы Григорьевны была те-

традь в коричневом переплёте (96 листов), где были собраны задачи с решениями «на все случаи жизни». Она была человеком общительным, добрым, любящим свою профессию, и посвятила всю свою жизнь преподаванию в школе.

**Наталья Воронина
Ромны**

15 лет в школе

Уже поздно. За окном непрояснённый туман, да глухо шумит осенний ветер. В доме все уже давно спят. А Галина Фёдоровна всё ещё занята проверкой тетрадей десятиклассников. Низко склонившись над столом, она проверяет тетрадь за тетрадь. За каждой из них Галина Фёдоровна как бы видела ученика и, проверяя его тетрадь, то улыбалась, то огорчённо качала головой. В одних она делала пометки, в других, не найдя ни единой ошибки, ставила заслуженную «4» или «5». Из проверки Галине Фёдоровне уже видно, что учащиеся в основном усвоили новую тему, и она радуется, что урок не прошёл даром.

Закончив проверку тетрадей, Галина Фёдоровна устало откинулась на стул, и, немного отдохнув, принимается читать письма бывших учеников. Вот они, письма, в голубых и белых конвертах, простые и авиа, сложенные ровной стопкой на столе. Школа, учитель... В сердце каждого из нас эти слова живут рядом с понятиями «дом родной», «друг», даже с понятиями «отец», «мать». В жизни забывается многое, но никогда не забыть любимого учителя, научившего держать ручку, давшего путёвку в жизнь. Не забывают свою учительницу Галину Фёдоровну Салкину и бывшие ученики Ромненской средней школы. Приезжают в гости, пишут письма. А в письмах добрые пожелания учительнице, просьбы что-то объяснить, дать полезный совет. И Галина Фёдоровна старается каждому ответить, каждому чем-либо помочь. Как самое дорогое, хранит она эти письма. А пишут ей отовсюду: из Хабаровска и Владивостока, из Благовещенска и Райчихинска. Вот сегодня Галина Фёдоровна получила тёплые письма с поздравлениями от студентки Благовещенского мединститута Любы Доли и заочницы

Владивостокского университета Галины Косицыной. Приятно учительнице, что помнят её ученики, хотя уже прошло более четырёх лет. Это ученики последнего её выпуска. А сколько их было за 15 лет?

В народе часто говорят, что если человек вырастил хорошего сына или дочь, или же заложил сад, то жизнь прожил не зря. А сколько хороших людей воспитала эта скромная учительница, скольким дала настоящую путёвку в жизнь? Но Галина Фёдоровна не видит в этом ничего особенного. Для неё и нет иного пути в жизни. Как выразилась Галина Фёдоровна, она делает дело рядового учителя. А за этим кроется так много: воспитать борцов за коммунизм. Но не любит громких фраз учительница, как и рассказывать о себе. Уверая, что в школе есть учителя более достойные, чем она, Галина Фёдоровна говорит о себе скупко.

После окончания Ромненской средней школы, в которой она проучилась шесть лет, Галина Фёдоровна поступает в Благовещенский педагогический институт на физико-математический факультет. Выбор этот был не случайным. Ещё в школе она решила, что будет учительницей. Её решение не было новостью и дома, к тому же и два старших брата, ставших учителями, убеждали её поступать в педагогический. В 1956 году Галина Фёдоровна приезжает в Ромны и начинает преподавать в родной школе математику. И вот уже 15 лет в солнечные и ненастные дни, в мороз и стужу спешит она к своим ученикам. На её судьбу выпало немало, радостное волнение первого урока и слёзы неудач, любовь и уважение учеников и родителей – всё, что бывает в жизни каждого учителя, отдающего себя любимой работе, людям, воспитавшего не один десяток учеников.

В этом году Галина Фёдоровна преподаёт математику в 4-м, 8-м и 10 классах. Нагрузка немалая, но учительница отлично справляется со своей работой. На какой бы урок ни пришёл к ней, он всегда интересен и содержателен. Математика – предмет сложный. Здесь важно не просто познакомить учащихся с новым материалом, разъяснить ему решение примеров или задач на данную тему, а разложить всё по полочкам, чтобы учащиеся могли применить полученные знания по математике на уроках физики, химии и других предметах. Учительница стремится отдать детям все свои знания, применяет наглядные пособия. Стремится к тому, чтобы каждый ученик работал по способностям и развивал их. К каждому ученику Галина Фёдоровна сумеет подобрать ключик, с каждым у неё деловые отношения. Любит детей, верит в них учительница. И это, наверное, главное в работе педагога. Как бы ни была занята Галина Фёдоровна, она всегда найдёт время позаниматься с отстающими учениками, побеседовать с родителями. К тому же она – активная общественница. В прошлом году Галина Фёдоровна возглавляла местный комитет, а в этом году будет вести математический кружок.

Да, школе отдано 15 благодородных лет. А это не так уж мало. Каждый год – сотни новых ребят, которым она дала первые понятия в математике, научила мыслить и решать самые сложные задачи и примеры, вывела их на стерню жизни.

**В. Иванченко
«Знамя победы», 1971 г.,
2 октября, № 119 (2596)
Материалы подготовила
Раиса Тихоненко,
учитель английского языка
с 1967 года по 2020-й,
заслуженный учитель
России
Ромны**



ТВ НЕДЕЛЯ

В телепрограмме возможны изменения

27 марта - 2 апреля 2023 г.



РОССИЯ 1



ДОМАШНИЙ

НТВ

РОССИЯ K

05.00 Телеканал «Доброе утро»
09.00 Новости
09.05 АнтиФейк 16+
09.40 Жизнь здорово! 16+
10.30 Информационный канал 16+
15.00 Новости
15.20 Информационный канал 16+
15.55 Мужское/Женское 16+
16.45 Информационный канал 16+
18.00 Вечерние новости
18.40 Человек и закон 16+
19.45 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.45 «Голос» весны в обновленном составе 12+
23.30 Вызов. Первые в космосе 12+
00.35 Подкаст.Лаб. По Первое число 16+
01.15 Подкаст.Лаб. 20 лет спустя 16+
01.55 Подкаст.Лаб. АстроУмные 16+
02.30 Подкаст.Лаб. Неформат 16+
03.05 Подкаст.Лаб. Пусть не говорят, пусть читают 16+
03.40 Подкаст.Лаб. Психика 16+
04.20 Подкаст.Лаб. Все хотят летать 16+
04.55 Подкаст.Лаб. Футбол не хоккеем 16+

05.00 Утро России
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35, 09.35 Утро России. Амурская область
09.00 Вести - Амурская область
09.30 Утро России
09.55 «О самом главном». Ток-шоу 12+
11.00 Вести
11.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
14.00 Вести
14.30 Вести - Амурская область
14.55 «Кто против?» Ток-шоу 12+
16.00 Вести
16.30 «Прямой эфир» 16+
17.30 «60 минут». Ток-шоу 12+
20.00 Вести
21.15 Вести - Амурская область
21.30 Моя мелодия 12+
23.45 Улыбка на ночь 16+
00.50 «НЕПУТЕВАЯ НЕВЕСТКА» СЕРИАЛ 16+
04.05 «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» СЕРИАЛ 16+

Пятница, 31 марта

05.30, 04.20 «По делам несовершеннолетних». Судебное шоу 16+
06.55 «Давай разведемся!» Судебное шоу 16+
07.55 «Тест на отцовство». Судебное шоу 16+
10.10, 03.30 Понять. Простить 16+
11.15 Порча. Безымянный палец 16+
11.45 Знахарка 16+
12.20, 02.35 Верну любимого 16+
12.55 Голоса ушедших душ 16+
13.30 «БЕЛАЯ ЛИЛИЯ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «СЕРАЯ МЫШЬ» СЕРИАЛ 16+
22.15 «Я ТРЕБУЮ ЛЮБВИ!» СЕРИАЛ 16+
01.45 Порча 16+
02.10 Знахарка 16+
03.05 Голоса ушедших душ 16+

03.55 «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» СЕРИАЛ 16+
05.30 Утро. Самое лучшее 16+
07.00, 09.00 Сегодня
07.25, 09.35 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» СЕРИАЛ 16+
12.00 Сегодня
12.25 Чрезвычайное происшествие
13.00 Место встречи 16+
15.00 Сегодня
15.45 ДНК 16+
16.55 Жди меня 12+
18.00 Сегодня
19.00 «СТРАЖНИК» СЕРИАЛ 16+
21.15 «НЕВСКИЙ. ОХОТА НА АРХИТЕКТОРА» СЕРИАЛ 16+
23.00 «Своя правда» с Романом Бабаевым
01.00 Захар Прилепин. Уроки русского 12+
01.25 Квартирный вопрос 0+
02.20 «ИГРА» СЕРИАЛ 16+

05.30, 06.00, 06.30, 09.00, 14.00, 18.30, 22.10
05.35 Пешком... Москва. Дома в серебряных тонах
06.05 Театральная летопись. Юрий Соломин
06.35 Хранители жизни. Боткин
07.15 Цвет времени. Рене Маргритт
07.30 Жизнь и судьба
07.50, 15.25 «ВТОРОЕ ДЫХАНИЕ» ДРАМА, СССР, 1971 г. 16+
09.20 «АРШИН МАЛ АЛАН» КОМЕДИЯ, СССР, 1945 г. 12+
10.55 Открытая книга. Юрий Козлов. «Белая вода»
11.25 «ЛЮБИМАЯ ЖЕНЩИНА МЕХАНИКА ГАВРИЛОВА» МЕЛОДРАМА, СССР, 1981 г. 12+
12.45 Забытое ремесло. Трубочист
13.05 85 лет Сергею Бархина. Линия жизни
14.05 Письма из провинции. Деревня Завелье
14.35 Энигма. Макс Эмануэль Ценчич
15.15 Цвет времени. Марк Шагал
16.30, 00.05 К 150-летию Сергея Рахманинова. Остров мертвых. Симфонические танцы
17.45 Царская ложа
18.45 Искатели. Чистая правда барона Мюнхгаузена
19.40 «МОЙ МЛАДШИЙ БРАТ» ДРАМА, СССР, 1962 г. 16+
21.15 2 Верник 2. Александр Збруев
22.30 «ОБЛЕПИХОВОЕ ЛЕТО» ДРАМА, Россия, 2018 г. 16+
01.20 Мультфильмы

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В редакцию газеты «Знамя победы» требуется корреспондент. Обращаться по телефону: 841645 91174

Суббота, 1 апреля

05.30, 04.35 «6 кадров». Скetch-шоу 16+
05.35, 04.40 «Предсказания 2023» Документальный сериал 16+
06.25 «ДЕВИЧИЙ ЛЕС» СЕРИАЛ 16+
10.15 Пять ужинов 16+
10.30 «ПАРФЮМЕРША» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ВЕТРЕННЫЙ» СЕРИАЛ 16+
23.45 «ТЫ МОЙ» СЕРИАЛ 16+
03.00 «ИСЧЕЗНУВАШАЯ» СЕРИАЛ 16+

04.05 Жди меня 12+
04.50 «ВИЖУ-ЗНАЮ» СЕРИАЛ 16+
06.25 Смотри 0+
07.00 Сегодня
07.20 Поедем, поедим! 0+
08.20 Едим дома 0+
09.00 Сегодня
09.20 Главная дорога 16+
10.00 «Живая еда» с Сергеем Малоземовым 12+
11.00 Квартирный вопрос 0+
12.00 Модный vs Народный 12+
13.20 Своя игра 0+
14.20 Игры разумов 0+
15.00 Сегодня
15.20 ЧП. Расследование 16+
16.00 Следствие вели... 16+
18.00 Центральное телевидение 16+
19.20 Страна талантов 12+
22.00 Ты не поверишь! 16+
23.00 «Международная пилюрама» с Тиграном Кеосаяном 18+
23.40 Квартирник НТВ у Маргулиса. Группа «Рекорд Оркестр» 16+
01.05 Дачный ответ 0+
02.00 «НЕ БОИСЯ, Я С ТОБОЙ! 1919» ПРИКЛЮЧЕНИЯ, Россия, 2013 г. 12+

05.30 Жюль Верн «Таинственный остров» в программе «Библейский сюжет»
06.05 «Тайна третьей планеты» Мультфильм
06.55 «МОЙ НЕЖНО ЛЮБИМЫЙ ДЕТЕКТИВ» КОМЕДИЯ, СССР, 1986 г. 12+
08.20 Мы - грамотеи!
09.00, 18.30 Новости культуры
09.15 «АЛЕКО» ДРАМА, СССР, 1953 г. 16+
10.15 Земля людей. Ульчи. Охота жить
10.45 Эрмитаж
11.15 Даты, определившие ход истории. 52 год до нашей эры. Битва при Алезии
11.45 «Ну, погоди!» Мультфильм
13.00 Ярославль. Замок Никиты Понизовкина
13.30 Эти огненные фламинго. В мире красок и тайн
14.25 Рассказы из русской истории
15.25 Петр Барановский. Хранитель храмов
15.55, 23.55 «ДУЭНЯ» КОМЕДИЯ, СССР, 1978 г. 12+
17.30 «Возвращение в Ивановку» Документальный фильм
18.45 «Именем Рахманинова...» Документальный фильм
19.45 «ЛЕВ ГУРЫЧ СИНЧИКИН» КОМЕДИЯ, СССР, 1974 г. 12+
21.00 «Агора». Ток-шоу
22.00 150 лет Сергею Рахманинову. Валерий Гергиев, Денис Мацуев
01.30 Мультфильмы

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Продаём - с доставкой! - кур-несушек (Канадские, Ломан-Браун, Хайсек). 8-914-770-38-37

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В редакции газеты «Знамя победы» можно приобрести старые газеты по 1 рублю за экземпляр. Адрес: Ромны, Советская, 100. Тел.: 8-41645-91-1-74

Воскресенье, 2 апреля

05.30, 04.40 «Предсказания 2023» Документальный сериал 16+
06.20 «ТЕНЬ ПРОШЛОГО» СЕРИАЛ 16+
09.55 «СЕРАЯ МЫШЬ» СЕРИАЛ 16+
13.55 «СЛУЧАЙНЫЕ ВСТРЕЧИ» СЕРИАЛ 16+
18.00 «ВЕТРЕННЫЙ» СЕРИАЛ 16+
23.45 «ПРОПАСТЬ МЕЖДУ НАМИ» СЕРИАЛ 16+
03.00 «ИСЧЕЗНУВАШАЯ» СЕРИАЛ 16+
04.35 «6 кадров». Скetch-шоу 16+

04.00 «ВИЖУ-ЗНАЮ» СЕРИАЛ 16+
05.35 Центральное телевидение 16+
07.00 Сегодня
07.20 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу 12+
09.00 Сегодня
09.20 Первая передача 16+
10.00 Чудо техники 12+
10.55 Дачный ответ 0+
12.00 НашПотребНадзор 16+
13.05 Однажды... 16+
14.00 Своя игра 0+
15.00 Сегодня
15.20 «Человек в праве» с Андреем Куницыным 16+
16.00 Следствие вели... 16+
17.00 Новые русские сенсации 16+
18.00 «Итоги недели» с Ирадой Зейналовой
19.20 Маска 12+
22.40 Звезды сошлись 16+
00.10 Основано на реальных событиях 16+
03.10 Таинственная Россия 16+

05.30 Мультфильмы
07.05 «СЕЛЬСКИЙ ВРАЧ» ДРАМА, СССР, 1951 г. 16+
09.00, 00.55 Диалоги о животных. Ташкентский зоопарк
09.40 «КУЛЬТПОХОД В ТЕАТР» КОМЕДИЯ, СССР, 1982 г. 6+
11.10 Письма из провинции. Деревня Завелье
11.40 Теория невозможного. Генрих Шлиман
12.10 «Дюймовочка» Мультфильм
12.40 «Игра в бисер» с Игорем Волгиным
13.20 Музей Соломона Гуггенхайма. Взгляд куратора
13.50 «ДАЧНИКИ» ДРАМА, СССР, 1966 г. 16+
15.30 Картина мира
16.10 Двигатель капитана Костовича
16.30 Пешком... Москва биологическая
17.00 «Львиная доля» Документальный фильм
17.30 «Возвращение в Ивановку» Документальный фильм
18.30 Новости культуры
19.10 «БЕЗЫМЯННАЯ ЗВЕЗДА» МЕЛОДРАМА, СССР, 1978 г. 12+
21.25 К 150-летию Сергея Рахманинова. Валерий Гергиев, Денис Мацуев
22.55 «ЛЮБОВНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ МОЛЛ ФЛЭНДЕРС» МЕЛОДРАМА, Великобритания, 1965 г.
01.35 «Грабление по... - 2» Мультфильм

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Утерянный военный билет, выданный Ромненским ВК Амурской области на имя Авилова Александра Владимировича, считать недействительным.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

На постоянную работу в АНО «Редакция газеты «Знамя победы» требуется главный редактор. Об условиях узнать по адресу: Ромны, ул. Советская, д.100, каб. 303. Тел.: 8 41645 91 1 74

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. За содержание рекламы редакция ответственности не несет. Р-материал публикуется на правах рекламы.

Table with 6 columns: Учредитель (Администрация Ромненского муниципального округа), Главный редактор (Зыкова О.А.), Рег. № (ПИИ № ТУ28-00387), Подписной индекс (50443), Верстка (Знамя победы), Адрес (Ромны, ул. Советская, д. 100, оф. 303)